

Рубль все. ЦБ объявил о завершении укрепления рубля

Тем не менее, валютные скачки продолжаются. Упавший накануне рубль снова наверстывает.

Первый заместитель председателя Центрального банка Ксения Юдаева накануне заявила, что рост цен на нефть перестал толкать курс рубля вверх и стоимость российской валюты стабилизируется на одном уровне.

«Укрепление рубля закончились, частично закончилось — то, которое мы видели, связанное с резким движением цены на нефть вверх — на 30%, оно закончилось. Сейчас началась стабилизация», — сказала Юдаева на Форуме финансовой стабильности.

По мнению первого зампреда ЦБ, высокая волатильность курса рубля сохранится еще некоторое время, однако уже этим летом она снизится до показателей уровня начала осени 2014 года.

Отметим, именно Центробанк способствовал прекращению укрепления рубля, дважды повысив ставки РЕПО.

10 апреля регулятор объявил о повышении ставок РЕПО, после чего рубль, уверенно шедший вверх на протяжении недели, резко упал.

В минувшую пятницу, 17 апреля, ЦБ повторно повысил ставки, тем самым снова опустив национальную валюту вниз и дав понять рынку, что доллар за 50 рублей ему не нужен.

Однако сегодня, 23 апреля, рубль неожиданно пошел вверх на биржевых торгах. Доллар упал ниже 52 рублей, евро опустился до 55,30 рубля.

Напомним, днем ранее, 22 апреля, торги валютой на бирже отметились ростом курсов доллара и евро. На максимуме курс евро превысил отметку 58 руб., а курс доллара поднялся почти до 54 руб.

Таким образом, вопреки заявлениям чиновников из ЦБ, пока рано говорить о том, что рубль достиг равновесных показателей. Национальная валюта продолжается колебаться, сменяя динамику с негативной на положительную и обратно.

Напомним, в 1-ом квартале 2015 года рубль превратился из самой слабой валюты мира в лидера роста. Наиболее высокая волатильность рубля пришлась на март.

Резкое укрепление рубля изначально не вызывало у экспертов обнадеживающих ожиданий.

Стремительное укрепление рубля было вызвано удачным стечением ряда факторов. Среди них — аукционы ОФЗ, для участия в которых инвесторы покупали рубли, а также пики налоговых выплат и выплат по внешним долгам российских компаний, которые приходится на конец первого квартала года.

Помимо прочего, на укреплении рубля сыграли внешние факторы — укрепление нефтяных цен, перемирие и шаги по долгосрочной нормализации отношений между Киевом и сепаратистами, а также пройденный пик негативного эффекта от санкций.

Фото: www.ntv.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 3212
23.04.2015, 18:05 789
URL: <https://babr24.com/?ADE=135117>
Bytes: 2551 / 2462 Версия для печати
Скачать PDF



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)